
Vektorji v R
31. V trapezu ABCD sta strani
i ABC in CD vzporedni. V kak²nem razmerju se sekatadiagonali, £e velja |AB| = 3|CD| ?2. V tristrani piramidi ABCD z osnovno ploskvijo ABC je to£ka E teºi²£e ploskve BCD,to£ka F pa razpolovi²£e strani
e AC. To£ka X leºi na dalji
i FD tako, da se dalji
i BXin AE sekata. V kak²nem razmerju deli to£ka X dalji
o FD?3. Paralelepiped ABCDA′B′C ′D′ ima za osnovno ploskev paralelogram ABCD, to£ke A′,

B′, C ′ in D′ pa zaporedoma leºijo nad to£kami A, B, C in D. To£ka E je presek diagonalploskve BCC ′B′. V kak²nem razmerju odreºe paralelogram BB′D′D dalji
o AE?4. Vektor 2~a−~b je pravokoten na vektor ~a+~b, vektor ~a−2~b pa je pravokoten na vektor 2~a+~b.Dolo£i kot med vektorjema ~a in ~b.5. Dolo£i kot med vektorjema ~m in ~n, £e ve², da je vektor ~a = ~m + 3~n pravokoten na vektor
~b = 7~m − 5~n in je vektor ~c = ~m − 4~n pravokoten na vektor ~d = 7~m − 2~n.6. Pokaºi:

((~a +~b) × (~b + ~c)) · (~c + ~a) = 2(~a ×~b) · ~c.7. Pokaºi:
(~a ×~b) × (~c × ~d) = ((~a × ~c) · ~d)~b − ((~b × ~c) · ~d)~a = ((~a ×~b) · ~d)~c − ((~a ×~b) · ~c)~d.8. Vektorji ~a,~b in ~c so paroma pravokotni in zanje velja

|~a| = |~b| = 1, |~c| = 2.Izra£unaj volumen paralelepipeda z robovi ~a + 2~b,~c − ~a in 2~b − ~c.9. Naj bosta ~a,~b ∈ R
3 dana nekolinearna vektorja. Re²i ena£bo

~x × (~a +~b) + (~x ·~b)~a = (~x · ~a)~b10. Naj bosta vektorja ~a in ~b linearno neodvisna. Re²i ena£bo
~a × ~x = ~x + (~b · ~x)~a .11. Naj bosta ~a in ~b enako dolga vektorja v prostoru R

3, ki oklepata kot 60o. Re²i vektorskoena£bo
(~a · ~x)~a + (~b · ~x)~b + ~a ×~b = ~a × ~x .12. Naj bosta ~a in ~b neni£elna vektorja v prostoru, ki oklepata kot 30o, za njuni dolºini pavelja |~b| =

√
3|~a|. Re²i vektorsko ena£bo

(~x · (~a +~b))~a + ~x ×~b = 2~a ×~b + 3|~a|2~b .


